



Tájékoztató elhunytak hozzátartozói részére

Hozzátartozója elhalálózása miatt fogadja őszinte részvétünket!

Ezen tájékoztatóval próbáljuk a nehéz időszakban megkönnyíteni a szükséges ügyintézését. Az alábbiakat követve a lehető leghatékányabban, a lehető legrövidebb idő alatt intézheti elhunyt hozzátartozója ügyét. Amennyiben az elhunyt kórboncolására kerül sor, az Pécsen a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Pathológiai Intézetben történik. A kórboncolás szükségességéről és okairól a kezelőorvos ad tájékoztatást. Ha a törvény adta lehetőségek fennállnak, az elhunyt hozzátartozói a kezelőorvossal egyetértésben kérvényezhetik a holttest boncolásának mellőzését. Az elfogadásról az orvosigazgató dönt. A döntéstől függetlenül a patológus a későbbiekben észlelhet olyan tény, ami a kórboncolási vizsgálat elvégzését indokolja és a mellőzési kérelem elutasítását eredményezheti.

A hozzátartozók dönthetnek arról, hogy a kórboncolást követően az elhunytat a Pathológiai Intézetből, vagy a Kórházból/Kórház által használt halotthűtőből kívánják elszállíttatni a temetkezés helyére.

Tájékoztatjuk, hogy az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 211. § (1) bekezdés alapján lehetőség van az elhunyt személyből szerv, illetve szövet eltávolítására átültetés céljából, ha ez ellen az elhunyt életében nem tett tiltakozó nyilatkozatot.

Tennivalók

Amennyiben Ön teljeskörű ügyintézéssel bízza meg a temetkezési szolgáltatót, további teendője nincs. A szolgáltató elvégzi az anyakönyveztetést, rendezi a hűtés, öltöztetés díját stb.

Személyes ügyintézés esetén a boncolást követően, a Halottvizsgálati Bizonyítvány I-IV. példányát, átvételi elismervény ellenében megkapja a felvételi irodában a statisztika lap kíséretében és hűtési díj fizetéséhez szükséges igazolással együtt.

Mellőzés esetén a szükséges aláírások megléte után is ez az eljárási rend.

Mindkét esetben az iroda dolgozójával történt időpont egyeztetés szükséges.

Helyszíne: 7900 Szigetvár, Szent István lakótelep 7. szám alatt található felvételi iroda

Elérhetőség: +36 73 500 521

Felvételi Iroda nyitvatartási ideje: munkanapokon 8.00-14:00 óráig

Anyakönyveztetés és temetés

Az anyakönyveztetés minden esetben a halál beálltának helye szerint illetékes Anyakönyvi Hivatalban történik.

Az anyakönyveztetéshez szükséges dokumentumok:

- Halottvizsgálati Bizonyítvány I-IV. példánya
- Az elhunyt személyi igazolványa és lakcím kártyája
- Az elhunyt születési-, és amennyiben van házassági anyakönyvi kivonata
- Özvegyek esetén az elhunyt házastárs halotti anyakönyvi kivonata
- Elvált egyén esetén a válás tényét igazoló bírósági végzés (záradékoltt házassági anyakönyvi kivonat)

Az eredeti halottvizsgálati bizonyítvány mindig maradjon a hozzátartozónál, a Temetkezési Vállalatnak a bizonyítvány másolata is elegendő.

Az elhunytat a hozzátartozó kérésre megtekintheti, melynek időpontját és helyét minden esetben egyeztetni szükséges a boncmesterrel.

Elérhetőség: +36 30 277 0564 (munkaidőben) 6.00-18.00 óráig



A kegyeleti szolgáltatások, hűtés díjazása

Az elhunyt hűtési díja bruttó, amely magában foglalja az elhunyt öltöztetését is, melynek díja bruttó 35.000,- Ft, azaz Harmincötezer forint.

A holttest eltemetésére a temetésre kötelezett engedélyt kapott, a tárolás 5. napjáig (függetlenül attól, hogy az munkanapra, vagy munkaszüneti napra esik) bezárólag a fenti összeg fizetendő.

A tárolás 6. napjától az elhunyt személyek Intézményből történő elszállításáig terjedő időszakban az elhelyezett személyek után napi bruttó 2.500,- Ft, azaz Kettőezer-ötszáz forintot kell még fizetnie.

Fizetés módja, helyszíne, elérhetőségek:

Fizetés módja: készpénz, illetve bankkártya

Helyszíne: 7900 Szigetvár, Szent István lakótelep 7. szám alatt található pénztárhelyiség

Elérhetőség: +36 73 500 543

Pénztár nyitvatartási ideje: munkanapokon 8.00-10:00 óráig

Amennyiben - a hozzátartozó kérésének megfelelően - Pécsről történik az elhunyt elszállíttatása a temetkezés helyszínére az ügyintézés helye:

Pécs: Boncmesteri Iroda:

Szigeti út 12.: 536-000/35285 mellék (munkaidőben) 7.00-13.00 óráig

Rákóczi út 2.: 533-133/33383 mellék (munkaidőben) 7.00-13.00 óráig

Nyugta ellenében, kizárólag készpénzes fizetésre van lehetőség. Kérés esetén készpénz fizetési számla kiállítására is lehetőség van.

A kegyeleti szolgáltatás és hűtés a PTE Klinikai Központ Pathológiai Intézet díjszabása szerint történik, melyről az Intézet honlapján tájékozódhat.

Boncjegyzőkönyv kiadása

ER-KK 03 Egészségügyi dokumentáció tárolásának, kezelésének és selejtezésének eljárásrendje alapján, az ER-KK 03/A01 Kérelem egészségügyi dokumentáció kiadása, betekintés engedélyezése iránt kitöltésével. Az erre irányuló kérelem a PTE KK Szigetvári Kórház Igazgatásán kérhető, és nyújtható be.

Munkatársaink a személyes találkozás alkalmával, készséggel adnak további felvilágosítást az anyakönyveztetéssel és a temetéssel kapcsolatos ügyintézésről.

Pécs, 2024.03.04.

Öszinte együttérzéssel:



főigazgató

ph.